



良辰佳节寄相思，最是中秋情意浓。

当一轮明月照亮归家之路，当千家万户举杯欢庆之时，我市各行各业许多劳动者仍坚守岗位，默默奉献，为各项工作安全顺利运转保驾护航。他们，是城市的守护者，是服务的提供者，是安全的保障者，他们用实际行动践行着对职责的忠诚和对社会的担当。

大街小巷熙熙攘攘、热闹非凡，路上是迈着坚定步伐认真巡逻的民辅警们，他们用警灯照亮每一寸安宁；医院内，白衣天使们依旧“上线营业”，选择为爱坚守、为平安团圆加码；阖家欢聚、灯火通明的背后是坚守在岗的电力人，他们用责任编织光明“防线”，用奉献筑成最美“风景”；随处可见的“城市美容师”默默扮靓城市道路和花草树木，为市民游客打造干净整洁、美丽清新的城市环境；项目工地上，工人们舍小家、顾大家，中秋假期仍坚守岗位，挥汗如雨，确保项目进度和质量……不同的岗位、同样的坚守，他们守护着社会的安宁、装扮着城市的妆容、服务着八方游客，用辛勤和汗水坚守着心中别样的“圆”。

中秋佳节，那一张张平凡的面孔、一个个奔跑的身影，带来的是城市的温暖，增加的是节日的温馨。让我们向坚守者致敬、与追梦者同行！



市中医研究所附属医院新院区建设工地，工人在紧张施工。



长治高新区智能终端产业园项目建设工地，来自四川的一对夫妻在岗位上度过中秋节。



国网山西省电力公司长治供电公司工作人员开展设备巡视及红外测温，确保节假日设备安全稳定运行。



市公安局指挥中心工作人员24小时值守，守护群众生命财产安全。
策划 / 李宁
摄影 / 徐翔 石玉成
张海 董雷
李燎原 牛红岩
牛子儒 董浩
冯剑桥 李前锋
文字 / 徐姗
版式 / 宋春妮



市消防救援支队指挥中心调度员正在接警调度。



市公安局交警三大队民警用实际行动确保辖区道路安全畅通。



中国邮政集团股份有限公司长治市分公司英雄路揽投部工作人员在分拣邮件，确保快递安全、高效、准时送达客户。



长治医学院附属和平医院医护人员坚守一线，守护患者健康。